

Aanbesteding: Aanschaf en onderhoud aanhangwagens snelverkeer
Aanbestedende Dienst: Staatsbosbeheer
Referentie: P21-408

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van eisen, eis AST2

Vraag:

Bedoelt u dat de multiplex zelf verlijmd moet zijn of aan het chassis van de aanhangwagen.

Antwoord:

Het multiplex moet zelf verlijmd zijn, zodat het geen vocht opneemt.

Beantwoord op: 20-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van eisen

Vraag:

U stelt bij AST-2 dat de vloerplaat zonder meerprijs ook geleverd moet kunnen worden in optionele uitvoering zoals bijvoorbeeld in tranenplaat. Wij kunnen de vloerplaat in diverse uitvoeringen leveren, echter zijn enkele uitvoering uitsluitend leverbaar tegen een meerprijs. Wij verzoeken u dan ook de toevoeging "zonder extra kosten" te laten vervallen in de eis.

Antwoord:

Akkoord dat een meerprijs mogelijk is voor optionele bodemplaatvarianten. De toevoeging "zonder extra kosten" vervalt.

Beantwoord op: 24-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Programma van eisen

Vraag:

AST-6; Kunt u aangeven of u al een beveiligingssysteem gebruikt waar de tag op moet aansluiten?

Antwoord:

Staatsbosbeheer maakt gebruik van tags van Webfleet Solutions.

Beantwoord op: 24-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

AST-15; De belemmering bij het openen van de achterklep is mede afhankelijk van het type auto. Maakt u gebruik van een bepaald merk en type auto? Als dat een beperkt aantal is kunnen wij op voorhand vaststellen of dit een mogelijk probleem is.

Antwoord:

Staatsbosbeheer maakt gebruik van meerdere type bedrijfsauto's en dit verandert ook in de tijd. Op voorhand afstemmen is hierdoor geen optie.

Beantwoord op: 24-05-2022

Label: Inhoud